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Παράκληση για τους υποψηφίους των 
Πανελληνίων εξετάσεων στην Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων
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Παράκληση στο Ιερό Προσκύνημα του Αγίου και Θαυματουργού 
Σπυρίδωνος υπέρ του φωτισμού των υποψηφίων στις 
Πανελλαδικές Εξετάσεις μαθητών και μαθητριών του νησιού 
τέλεσε το απόγευμα της Τρίτης 27 Μαΐου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος.

Ο κ. Νεκτάριος διάβασε ειδική ευχή για τα παιδιά, ενώ, στην προσφώνησή του, 
προέτρεψε να έχουν εμπιστοσύνη στον Θεό και στο θέλημά Του, να παλέψουν με 
υπομονή και προσευχή, όπως σε κάθε περίσταση της ζωής, αλλά και να μη 
λησμονούν ότι ο σκοπός του ανθρώπου είναι η Θεογνωσία, που έρχεται διά της 
χάριτος του Θεού.

Ο κ. Νεκτάριος επεσήμανε ότι οι εξετάσεις είναι η στιγμή εκείνη κατά την οποία οι 
νέοι αναλαμβάνουν πλέον την ευθύνη της ζωής τους, χειραφετούνται και 
ετοιμάζονται να διεκδικήσουν την πρόοδο και την πορεία τους προς το αγαθό. Ο 
Άγιος Σπυρίδωνας είναι η δύναμη, η παρηγοριά και η απαντοχή τους, όπως και για 
κάθε Κερκυραίο και για κάθε πιστό, καθώς ο ναός του είναι το σπίτι όλων.
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Τέλος, ο κ. Νεκτάριος ζήτησε από τα παιδιά να θυμούνται τον λόγο του Αγίου 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου, ότι είτε πετύχει κάποιος είτε δεν πετύχει σε στόχους 
που βάζει, αν η σκέψη του και η ελπίδα του είναι ο Θεός και η πρόνοιά Του, τότε, 
ανεξαρτήτως αποτελέσματος, έχει πετύχει. Ο ίδιος ως επίσκοπος εξέφρασε την 
πατρική του αγάπη και τις ευχές του και τόνισε ότι κάθε μέρα στον ναό του Αγίου 
θα τελείται η θεία λειτουργία και η μνημόνευση των ονομάτων των παιδιών.

Χαιρετισμό απηύθυνε και ο διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. 
Κέρκυρας κ. Χαρίλαος Αλαμάνος, ο οποίος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη 
Κερκύρας για τη στήριξη στο έργο της εκπαιδευτικής κοινότητας και ζήτησε από 



τα παιδιά να έχουν εμπιστοσύνη στον Θεό, στην Παναγία και στον Άγιο Σπυρίδωνα, 
για να δώσουν τον καλύτερο εαυτό τους.

Τέλος, ο κ. Νεκτάριος έδωσε ευλογίες στους υποψήφιους, ενώ τα παιδιά 
προσκύνησαν το λείψανο του Αγίου Σπυρίδωνος.
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